Nazwa: WC6

Typ: Wywiewny
Opis: wywiew z WC

Pow.
Sys.| Nt Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat| Pow. [m2] catk. | Producen
[m2]
WC6| 1 USE Redukcja symetrycznfa d1= §25 d2= [LO0 I1=| 64 locyn 0,06 0,06 Ogodlne
WC6 1 TUBE* Przewdd olqgly dl= 12§ 11 = 544 ocynk 0,21 0,2l  Ogbinp
WCH6| 1 TUBE* Przewdd okagly di= 129 11= 50 ocynk 0,02 0,00  Ogolng
WC6 1 TUBE* Przewdd olqgly dl= 12§ 11 = 137p ocynk 0,54 0,54 Ogobine
WCH6| 1 TUBE* Przewdd okagly dl= 10Q 11 = 251p ocynk 0,79 0,79  Ogolng
WC6 1 TC2* Trojnik symetryczny | 11 _ 104 g2 = 125 d3 = 100 ocynh 0,14 0,114 Ogélhe
redukcyiny 90 stopi
WC6 1 | TD-500/150 Wentylator kanatowy Vem“fe
Industrie:
WC6| 3 MFA Ztaczka mufowa dl= 125 ocynk 0,04 0,11  Ogédlne
WCH6| 1 MF1* Zlaczka nyplowa dl= 140 ocynk 0,03 0,03 Ogodlne
WC6| 1 KK Zawor wentylacyjny | D= 125 stal SMAY
WCH6| 1 KK Zawor wentylacyjny | D= 100 stal SMAY
WC6 1 FLEX Przewod elastyczny d= 200 I= 7B5 aluminiun| 0,09 0,24| Ogoblne
wce| | 1| CRD1* POdStoalz’rVZgaChowa d= 129 |= 1000 A= 325B= #f ocynK Ogolng
a




